
 

 
 

Sajtóközlemény 

Nemzetközi összefogással indult el a VoWoCo projekt – a női vállalkozások új 
korszaka 

A nők gazdasági önállóságát és vállalkozói fejlődését támogatja a 2025 októberében indult VoWoCo – 
Volcanoes’ Women Co-creation projekt, amely az Erasmus+ program keretében valósul meg magyar, 
portugál, olasz és török partnerek együttműködésével. 

A 28 hónapos nemzetközi program célja, hogy megerősítse a női vállalkozókat és karrierváltó nőket, 
akik új irányt keresnek a munka világában. A VoWoCo kutatások, mentorprogramok és digitális 
tananyagok révén segíti a nők szakmai fejlődését és az európai vállalkozói közösségek hálózatának 
megerősítését. 

„A nők megerősítése fellendíti a világgazdaságot is. A sokszínűség révén képesek vagyunk 
jobban megérteni a megoldandó problémákat” – vallja Cristina Aleixendri Muñoz, 
startup-alapító, az EIT Woman Award díjazottja, startup-alapító. 
E gondolat mentén a VoWoCo célja, hogy valós tudást, támogató közösséget és inspirációt 
adjon a női vállalkozóknak Európa-szerte.  
„Szeretnénk, ha a VoWoCo valódi lehetőséget teremtene azoknak a nőknek, akik újrakezdik 
vagy újraépítik karrierjüket” – mondta el Nagyné Czuri Eszter, a projektkoordinátor BENT 
Balatoni Női Vállalkozói Egyesület elnöke.  
 

A projekt már elkezdett első szakaszában nemzetközi kutatás és készségmátrix készül, amely 
feltérképezi, milyen kompetenciákra van leginkább szükségük a női vállalkozóknak a mai gazdasági 
környezetben. Ezekre az eredményekre épül majd a többnyelvű, online tananyag és mentorprogram, 
amelynek tesztelésén az érintett országokból összesen 80 vállalkozónő vehet részt. A mentorálás 
középpontjában az együttműködés és a közös alkotás (co-creation) áll, a résztvevők pedig saját üzleti 
ötletükön keresztül tesztelik a tanultakat. A projekt időszak végén az elkészült tananyag a VoWoCo 
projekt hivatalos honlapjáról elérhető lesz bárki számára.  
A VoWoCo projekt csapata hisz abban, hogy a női vállalkozások nemcsak gazdasági, hanem 
társadalmi motorjai is a fejlődésnek – hiszen ahol a nők sikeresek, ott a közösségek is megerősödnek. 
 
A VoWoCo projekt vezetője a BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület, amely több éves tapasztalattal 
és kiterjedt kapcsolati hálóval rendelkezik a helyi női vállalkozók körében. A BENT nemcsak 
projektkoordinátorként irányítja a nemzetközi együttműködést és menedzsmentet, hanem 
kulcsszerepet vállal a vállalkozónők bevonásában, támogatásában és motiválásában is, jól ismerve a 
közösség igényeit, kapcsolódási pontjait. 
 
A Pannon Egyetem társult partnerként vesz részt a VoWoCo projektben, fő feladata a tananyagok és 
az online tanulási platform fejlesztése. A magyar szakértői csapat készíti el azokat a gyakorlati 
modulokat, amelyek a kutatási eredményekre és a vállalkozói visszajelzésekre épülnek. A fejlesztés 
célja egy olyan rugalmas, inkluzív és minőségi digitális tanulási környezet létrehozása, amely valós 
képzési, átképzési lehetőséget nyújt a már vállalkozó vagy vállalkozást tervező nők számára, 

 

 



 

 
 

elősegítve a felnőttképzés elérhetőségét, minőségét és szélesebb körű, gyakorlati hasznát a 
régióban, országosan és nemzetközi szinten egyaránt. 
 
Kövessék a VoWoCo projekt alakulását a hivatalos honlapon: www.vowoco.eu  vagy csatlakozzanak 
hozzánk a közösségi oldalainkon: 
 ⚪ LinkedIn: VoWoCo Project 
 ⚪ Facebook: VoWoCoProject 
 ⚪ Instagram: @vowocoprojecteu 
 
A VoWoCo partnerség: 
Dokuz Eylül Egyetem, Törökország / www.global.deu.edu.tr  
Macerata Egyetem, Olaszország / www.unimc.it  
Azori-szigetek Egyeteme, Portugália / www.international.uac.pt  
Pannon Egyetem, Magyarország - társult partner / www.uni-pannon.hu  
BENT Egyesület, Magyarország - projektkoordinátor / www.bentbalaton.hu  

 
A BENT Egyesületről: 
A BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület 2019-ben alakult azzal a céllal, hogy összefogja, támogassa 
és láthatóvá tegye a Balaton-felvidéki, valamint a régió női vállalkozásait. Széles körű tapasztalattal 
rendelkezik közösségépítés, mentorálás, szakmai programok és női vállalkozói hálózatok szervezése 
terén. A BENT aktív szerepet vállal regionális és országos szintű események, konferenciák, képzések, 
valamint innovatív kezdeményezések (pl. EmpowerHER Balaton női üzleti konferencia, SWITCH 
Üzleti Klub) lebonyolításában is. Fő célja, hogy szakmai kapcsolódási és fejlődési lehetőségeket 
teremtsen, támogassa a tudásmegosztást, és hozzájáruljon a női vállalkozói szféra megerősítéséhez – 
ezáltal vált az Egyesület a VoWoCo nemzetközi projekt koordinátorává is. 
 
Kapcsolat: 
BENT Egyesület – VoWoCo projektkoordinátor 
E-mail: info@vowoco.eu 
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